Pacuér ouenku 3¢ pekTUBHOCTH peain3anuu

MyHununajJasHoi nporpamMmmsel «@opMupoBanue KOMGOPTHON CpeAbl NPOKUBAHUSA
HAa TeppuUTOPUN BBITEropcKoro MyHUIMNAJILHOr0 paiiona Ha 2021-2025 roabp»

2022 rox

1. Pacuér cremenn 3QPeKTHBHOCTH peau3auuu OCHOBHBIX MeEPONPHUATHH

MYHUIUNAJIbHON MPOrpaMMbl

1.1. [Tokazarenu creneHn dSPGEKTUBHOCTH  pean3alvi  OTACIbHBIX
OCHOBHBIX MEPOTPUSITUHI TOANPOrpaMM MYHUIIUTIATBLHON TPOTrpaMMBbl

1.1.1. [TokazaTenu cTeneHu peanu3aly OTIEIbHBIX OCHOBHBIX MEPOIPUITHI
noAnporpamMmsl 1
CoOP™ =U,=dy/I1,=0/1=0
COP™, = U, = »2*E(D,/I1,) = /2*(6108,7/6108,7+100/100) = 1
COP™; = U3 = D5/113=0/1=0

1.1.2. Ilokazarenn cTENEHW peAIM3alUM OTIAEIbHBIX OCHOBHBIX MEPONPHUATUI
HOJIIPOrpaMMBbI 2
CoOP™, = U, = L*E(D/I1))= 1.*(49/35+1105/985,4)= '2*(1,4+1,121)=1,261
CoOP™, =, = ®,/I1,=1/3=0,333

1.1.3. [loka3zarenn cTeneHW pEAIM3alUM OTAECIBHBIX OCHOBHBIX MEPONPUATUI
MOATIPOrpaMMBI 3
Cop™ =H,=0,/11,=61,1/72,9 =0,838.
CoOP™, = U, = ©,/I,= 82,9/81,2 =1,021.
C9P0M3 = H3 = 1/2*(CD3/H3): 1/2*(12,1/12,1+5/7) =
0,857.
CoOP™, = Uy = Oy/1144=33/19 =1,737.

1.1.4. Iloka3arenu cTeneHn peanu3anuu OTAEIbHBIX OCHOBHBIX MEPOIIPUATHN
OAIPOrpaMMBlI 4
CoOP™, = U, = ®/I1, = 100/100 =1.
COP™, = U, =0,/11,=33/33 = 1.
COP™; = U; = D5/1; =47/47 = 1.

1.1.5. Tloka3arenu cTeneHu pean3alii OTAEIbHBIX OCHOBHBIX MEPOIIPUSTUI
MOATPOTPAMMBI 5
CoP™ =HU,;=d /I, = 100/100 = 1.
COP™, = U, = ®,/I1, = 100/100 = 1.



1.2. [Tokazatenp creneHu A(OPEKTUBHOCTH  peaqu3alMi  OCHOBHBIX
MEpPONPUATUNA MOAIPOrPAMM MYHHUIUIIATBHON TPOTPaMMBbI

1.2.1. Tlokazarens creneHu HS(PQPEKTUBHOCTH pealu3allil  OCHOBHBIX

MEpPONPUATUN IMOATPOTrpaMMBbI 1
Cop™,,=1/3*(0+1+0)=0,333

1.2.2.  Tlokazarenp creneHd A((PEKTUBHOCTH  peanu3allid  OCHOBHBIX
MEPONPUATUNA MOATPOTrPAMMBI 2

CoOP™y, = 1/2*%(1,261+0,333)=0,797

1.2.3. Tlokazarens creneHn 3GOEKTUBHOCTH  pealu3allid  OCHOBHBIX
MEPONPUATUNA MOAITPOTrPaMMBbI 3

CoP™;=1/4 * (0,838+1,021+0,857+1,737) =1,113

1.2.4. Tlokazatenb  cteneHd  d(PQPEKTUBHOCTH  pealu3alii  OCHOBHBIX

MEpONPUATHN IMOAITPOTPaMMBI 4
COP™ 4= 1/3*(1+1+1)=1

1.2.5. Tlokazatenr ~ creneHu  A(QQPEKTUBHOCTU  peaju3alid  OCHOBHBIX

MEPONPUATUNA TOAITPOrPAMMEBI 5
CoOP;s=12*(1+1)=1

1.3.Ilokazarens creneHu 3PGEKTUBHOCTH PeaTN3allid OCHOBHBIX MEPOMPUSITHI
MYHULIMIAIBHON OpOrpamMMbl

COP™, = 1/5 * (COPy + CDPy, + CDPy + CDPn +CDPus) = 1/5%
(0,33340,797+ 1,113+1 +1 ) = 1/5* 4,243 = 0,849.

Pacuér mokaszareJisi CTeneHH JOCTHKECHHUS LeJleil M peleHus 3a1a4 MPorpaMMbl
CALM™ = 1/5 * (48/48+985,3/985,3+81,1/81,1+60/60+100/100) = 1

Pacuér mnoka3zarenss crTemeHM [OCTH:KEHHSI IeJieil M pelleHUs 3aaay
NOoANpPOrpamMm

CJILT™! = 1/4 * (0/1 + 6108,7/6108,7+100/100+0/1) = 0,5.

CJILT™ = 1/3%(49/35+1105/985,4+1/3) = 0,95.

CIILT™ = 1/5%(61,1/72,9+82,9/81,2+12,1/12,1+5/7+33/19)=1/4%4,453=1,113.
CJIIT™ = 1/3*(100/100+33/33+47/47)=1.

CJILT™S = 1/2*(100/100+100/100)=1.



4. Pacuér cremeHM HMCHoOJbL30BAHUSL CPEICTB OIO/UKeTAa PailoHA HA PeaIU3aALUI0

NporpaMmbl

CUCM! =3,/3, = 1338392,4/1347966,9 = 0,993.

5.  Pacuér crenenu 3(p(peKTUBHOCTH peaTu3auUH POrPaMMBbI

COPMI = (1 + 1/5 * (0,5+0,95+1,113+1+1)) /0,993= 1,926

6. Pacuér cremeHM HMCHIoOJbL30BAHUS CPEICTB OIO/KeTAa pPailoHA HA PeaU3aAlUI0

NOANPOrpaMm

CHUC" =3",/3" =9337,0/9337,0=1

CUC™ = 3"2,/3" = 119486,7/123054,1=0,971
CHUC™ = 3™,/3m = 127265,6/127265,9=1
CHUC™=3"/3™ =16394,5/16620,9=0,986

CUC™ = 3"y/3% = 4736/4736=1

7. Pacuér creneHd 3(p(PeKTUBHOCTH pean3aliy NOANPOrpaMm
CoP" = CI™!/ CUC" = 0,5/1=0,5
COP™ = C/ILI™*/ CUC™ = 0,95/0,971=0,978
COP™ = C/II™/ CUC™ = 1,113/1=1,113
COP™ = C/II™/ CC™ = 1/0,986=1,014

COP™ = CAI™/ CUC™ = 1/1=1

8. OOmast 3¢peKTUBHOCTh MYHUIIUNIAJIBLHON POrpaMMblI
COPMI=1,926>1,9

CIMI = 1>0,9

COP™y = 0,849<0,9
[Iporpamma yactTuuHO 3P (HEeKTUBHA.

HaumenoBanmue O6o3nauenne | ®akruyeckoe | HopmatuBnoe | Onucanue

nokasarteJss nokaszarteJss 3HAYEeHHe 3HaAYeHHe pe3yJbTaTa
nokasareJis nokasareJis

Ilokazarenu CTCICHHU

peanu3aiui  OTIEIHHBIX

OCHOBHBIX MEPONPUATHIA

noanporpamMmabi 1:

- OCHOBHOE€ MEPOIPUATHE COP, 0 0,9 He BrinonaeHo

1

- OCHOBHOE MEPONPUATHE COP, 1 0,9 Brmmonxeno B moaHoM

2 00BEME

- OCHOBHOE MEPONPUATHE COP, 0 0,9 He Brinonaeno

3

Iloka3arenn CTEICHHU COP™ 0,333 0,9 OCHOBHBIC

¢ dexTuBHOCTH MEPOTIPUSITHS

peaqu3aliid  OCHOBHBIX noAnporpamMmsl 1 He

MEpOIPUITHI BBITIOJTHEHBI

noANporpamMmel 1

IToxazarenu CTCIICHHU




peanM3alii  OTAEIBHBIX
OCHOBHBIX MEPONPHUITHI
MOJANPOrpamMmabI 2:

- OCHOBHOE MEpOIPHUATHE CDOP; 1,261 0,9 BEIIo/IHEHO B MOTHOM
1 00BéMe
- OCHOBHOE MEPONPUSTUE COP, 0,333 0,9 He BrImosHeHO
2
Ilokazartens CTEIICHU CoOP™,, 0,797 0,9 OCHOBHBIE
3¢ HEKTUBHOCTH MEPOIPUSITHS
ajgu3alid  OCHOBHBIX IO AT POTPAMMBbI H

e 2 He
MEpOIPUITHI BBITIIOJTHEHBI
MOANPOrpaMmsbI 2
ITokazarenu CTETEHU
peaqu3aliui  OTICIBHBIX
OCHOBHBIX MEpPONPUATHI
noaAnporpaMmsl 3:
- OCHOBHOE MEPOTPUSITHE CDOP, 0,838 0,9 Brimonaeno He B
1 MTOJTHOM 00BEME
- OCHOBHOE€ MEpOIpPHUATHE CoP, 1,021 0,9 Bremonseno B moaHOM
2 00BéMe
- OCHOBHOE MEpOIPHUATHE CDOP;, 0,857 0,9 Bremonxeno He B
3 MIOJITHOM 00BbEMeE
- OCHOBHOE MEpOIPHUATHE CDOP, 1,737 0,9 BrImTomHeHO B MOTHOM
4 00BéMe
Ilokazarens CTEIICHU COP™ 4 1,113 0,9 OcCHOBHBIE
3¢ EeKTUBHOCTH MEPOIPUSITHS
peanu3aliii  OCHOBHBIX MOAMPOTPAMMBI 3
MEpOIPUITHI BBLIIIOJIHEHBI B ITOJIHOM
ITOIITPOTPAMMBI 3 00BEME
ITokazarenu CTETICHU
peaqu3alui  OTICIbHBIX
OCHOBHBIX MEPONPUATHI
NoANnporpamMmsl 4:
- OCHOBHOE MEpOIpPHUATHE COP, 1 0,9 Brmmonseno B moiaHOM
1 00BEME
- OCHOBHOE MEpPONPUSATHE CoOP, 1 0,9 Bremonseno B moaHOM
2 00BEME
- OCHOBHOE MEpPONPUSATHE CDP;, 1 0,9 Bremonseno B moiaHOM
3 o0beme
Ilokazarenn CTETICHH Ppom 1 0,9 OCHOBHBIC

n4

3¢ HEKTUBHOCTH MEPOIPUSTHS
peanu3aliii  OCHOBHBIX MOAMPOTPAMMBI 4
MEpONPUITHI BBIIOJIHEHBI B ITOJIHOM
TTOITPOTPaMMBI 4 00BEME
Ilokazarenu CTCIICHU
peanu3alnui  OTICIBHBIX
OCHOBHBIX MEPONPUATHIA
MOANPOrpamMmsbl 5:
- OCHOBHOE€ MEPOIPUATHE COP, 1 0,9 BreinmonHeno B moiHOM
1 00BEME
- OCHOBHOE MEPONPUATHE COP, 1 0,9 BrmmonxeHo B moaHoOM
2 00BEME
Iloka3zarenn CTEICHH CDOP 1 0,9 OcCHOBHBIC
¢ dexTuBHOCTH MEPOTIPUSITHS
peaqu3allii  OCHOBHBIX IOIIIPOTrPaMMEI 5




MEpPOTPUITHIA BBITIOJTHEHBI B TOJTHOM

MOANPOTPAMMBI 5 00BéMe

ITokazarenn CTETICHU COP™M,,, 0,849 0,9 B 1uenom ocHoBHBIE

s dexTuBHOCTH MEPOTIPUSITHS

peanu3an  OCHOBHBIX MPOrPaMMBbI

MEPOIPUITHIA BBITNIOJTHEHBI YaCTUYHO

MYHHIUITIAJIBHOU

MIPOrPaMMBbI

[Tokazarens CTEIEHU CJLM 1 0,9 Lens MyHMIUIIATBHOU

JNOCTHXKEHHSI LeNed | POrpaMMbI

pelieHus 3a1aq JOCTUTHYTa

MIPOrpaMMBbl

[Toka3zarenn CTEIIEHU

NOCTIDKEHHUS ILEJIed U

pereHust 3a1a4

MIOJANIPOTPAMM:

- moAnporpammsl 1 CI[]_[HHl 0,5 0,9 Hens noxmporpammer 1
HE JIOCTUTHYTa

- IOANPOrpaMMBbl 2 CI[]_IHH2 0,95 0,9 Hens nognporpammsl 2
JIOCTUTHYTA

- IOANpOrpamMmsl 3 CI[]_IHH3 1,113 0,9 Hens nognporpammer 3
JIOCTUTHYTA

- moJporpammel 4 C)I]_IHH“ 1 0,9 Lenr nognporpammsl 4
JIOCTUTHYTA

- IOANPOrpaMMBbI 5 C]I]_[HHS 1 0,9 [esp moamporpamMmmel 5
JIOCTUTHYTA

CremneHp HCIIONB30BAHMS CcyucMiu 0,993 1 Cpencrsa

CpeAcTB OroxeTa U3PaCX0JOBAHBI HE

palioHa Ha peanu3aluio MOJIHOCTBIO

MIPOrPaMMBbI

Crenenp >QPeKTHBHOCTH CopMI 1,926 1,9

pearu3aiy MporpamMmbl

CremneHp HCIOIB30BAHUS

CpencTB OroKeTa

palioHa Ha peanu3aluio

MIOJITPOTPAMM:

- moAnporpaMmsl 1 cucH 1 1 Cpenctsa
U3pacxoJ0BaHbI
MOJIHOCTHIO

- IO/ITTPOTPAMMBI 2 CUC™ 0,971 1 Cpencraa
U3pACX0JIOBaHbl HE
MOJIHOCTHIO

- IOJIPOrpamMMsI 3 CUCms 1 1 Cpenctsa
U3pacxoJ0BaHbI
HOJHOCTBIO

- IOJIPOrpaMMBI 4 Ccucm 0,986 1 Cpencrsa
U3paCcX0JJOBAHbI HE
MOJIHOCTHIO

- IOANIPOTPaMMBI 5 CUCm® 1 1 Cpencrsa
U3pacXoJ0BaHbI
HOJTHOCTBIO

Crenenb 3pdekTHBHOCTH

peanuzanuu

MOJIITPOTPAMM:

- IOJIPOrpamMMsI 1 CHpn! 0,5 0,9 IMoamporpamma HE

3¢ dexTuBHA




- IOANPOrpaMMBbI 2 CHPpn? 0,978 0,9 [Toamporpamma
s dexTrBHA

- IoAnporpamMmmsl 3 CHpm 1,113 0,9 ITognporpamma
3¢ dexTrBHA

- IOATIpOrpaMMsI 4 CHp™ 1,014 0,9 IMoamporpamma
3¢ dexTnBHA

- IOJINPOTPaAMMBI 5 o) 1 0,9 [Moanporpamma
3¢ dexTuBHA

Oo6mas 3ppeKTHBHOCTD (0)6 A IIporpamma

MYHMIMIATbHOMN YaCTHUYHO

NPOrpaMmbl 3¢ dexkTHBHA




